

# UEFA: Οριστικό τέλος στο Financial Fair Play

Η UEFA μέσω της εκτελεστικής επιτροπής της έδωσε την επίσημη έγκριση για τον τερματισμό του FFP και τα νέα δεδομένα με το 70% των εσόδων των ομάδων. Ικανοποίηση για την απόσυρση της πρότασης για Μουντιάλ διαιτίας.

**Ο** πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας, Αλεξάντερ Τσέφερν, γνωστοποίησε πως από το φετινό καλοκαίρι μπαίνει σε εφαρμογή το νέο σύστημα που αφορά τα οικονομικά στοιχεία στους συλλόγους, ακυρώνοντας πλέον την ισορροπία που επιχειρούσε να δώσει το Financial Fair Play.

Βάσει των νέων δεδομένων, οι σύλλογοι θα μπορούν να ξοδεύουν χρήματα που θ' αντιστοιχούν στο 70% των εσόδων τους, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων για μισθούς, μεταγραφές και πληρωμές των ατζέντηδων.

«Μας χαροποιεί που η FIFA τελικά αποσύρει την πρόταση για το Μουντιάλ διαιτίας» ανέφερε μεταξύ άλλων ο Τσέφερν, ο οποίος τόνισε πως μέσα στον επόμενο μήνα θα γίνουν γνωστές περισσότερες λεπτομέρειες και για το νέο format του Champions League.

Σε αυτό το κομμάτι μένει να φανεί αν θα υπάρχουν δυο θέσεις για ομάδες βάσει των επιδόσεών τους την τελευταία 5ετία βάσει του history ranking.

**Τσέφερν: Αλλάζουμε για να δημιουργήσουμε βιώσιμο μέλλον για το ποδόσφαιρο**

Οι αρχικοί οικονομικοί κανονισμοί της

**Βάσει των νέων δεδομένων, οι σύλλογοι θα μπορούν να ξοδεύουν χρήματα που θ' αντιστοιχούν στο 70% των εσόδων τους, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων για μισθούς, μεταγραφές και πληρωμές των ατζέντηδων.**



UEFA, που θεσπίστηκαν το 2010, εξυπρέτησαν τον πρωταρχικό σκοπό της, άλλαξαν τα πάντα στον τρόπο διοίκησης των συλλόγων ενώ βελτίωσαν αισθητά τα οικονομικά του ευρωπαϊκού ποδοσφαίρου. Ο πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας, Αλεξάντερ Τσέφερν στάθηκε στις αλλαγές και τόνισε: «Η εξέλιξη της ποδοσφαιρικής βιομηχανίας, παράλληλα με τις αναπόφευκτες οικονομικές επιπτώσεις της πανδημίας, μας δείχνει τον δρόμο των μεταρρυθμίσεων.

Η UEFA συνεργάστηκε με τους ενδιαφερόμενους φορείς σε όλο το ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο για να αναπτύξει αυτά τα νέα μέτρα και να βοηθήσει τους συλλόγους να αντιμετωπίσουν αυτές τις νέες προκλήσεις. Οι νέοι κανονισμοί θα μας βοηθήσουν να προστατεύσουμε το παιχνίδι και να το προετοιμάσουμε για πιθανούς μελλοντικούς κλονισμούς. Στόχος μας είναι να ενθαρρύνουμε ιδανικές επενδύσεις και να δημιουργήσουμε ένα βιώσιμο μέλλον για το ποδόσφαιρο».

# Ο Κριστιάνο, ο Ρούνεϊ και η σπόντα για Μέσι!

**Ο** Γουέιν Ρούνεϊ έχει πάρει «φωτιά» το τελευταίο διάστημα. Μπορεί να βρίσκεται σε άλλες ομάδες ως προπονητής, δεν ξεχνάει όμως την αγαπημένη του Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Για την οποία ανησυχεί και μιλάει συνεχώς...

Μάλιστα, ο Άγγλος, φιλοξενήθηκε σε εκπομπή του sky sports, όπου και προβληματίσε άπαντες με το σχόλιο του για την επόμενη μέρα της ομάδας:

«Νομίζω ότι θα ήθελαν να τελειώσει εδώ η σεζόν. Ξεχάστε το Champions League, δεν πρόκειται να είναι ανταγωνιστική η Γιουνάιτεντ ακόμα κι αν καταφέρει να προκριθεί φέτος.

Πρέπει να προχωρήσει χωρίς Ρονάλντο και Πογκμπά. Ο Κριστιάνο είναι μια μόνιμη απειλή γκολ για κάθε αντίπαλο, αλλά στο υπόλοιπο του αγώνα η Γιουνάιτεντ χρειάζεται περισσότερα, χρειάζεται νεαρούς και «πεινασμένους» παίκτες. «Ο Πογκμπά έχει φτάσει σε ένα σημείο που είναι καλύτερα να προχωρήσει παρακάτω. Αν ο Πολ είναι ειλικρινής με τον εαυτό του, τότε ξέρει πως πιθανότατα δεν είχε τον αντίκτυπο που θα ήθελε από τότε που

**Ο Κριστιάνο είναι μια μόνιμη απειλή γκολ για κάθε αντίπαλο, αλλά στο υπόλοιπο του αγώνα η Γιουνάιτεντ χρειάζεται περισσότερα, χρειάζεται νεαρούς και “πεινασμένους” παίκτες.**



επέστρεψε στη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Αν πρέπει να επιλέξω έναν ανάμεσα σε Ποτσετίνο και Τεν Χαγκ, επιλέγω Ποτσετίνο και του δίνω χρόνο για να δημιουργήσει» Για να πάρει την «πληρωμένη» απόκριση του Κριστιάνο, με το σχόλιο «δύο ζηλιάρηδες» κάτω από το ποστ του Ρούνεϊ στο Instagram.

Ο κόουτς της Ντέρμπι Κάουντι προτίμησε

να ρίξει τους τόνους με ειλικρίνεια και χιούμορ: «Θα έλεγα ότι δεν υπάρχει ούτε ένας ποδοσφαιριστής στον πλανήτη που να μην ζηλεύει τον Κριστιάνο Ρονάλντο. Η καριέρα που έκανε, τα τρόπαια που κατέκτησε, τα χρήματα που κέρδισε, οι... σοκολάτες του, το σώμα του. Νομίζω ότι όλοι οι παίκτες, εκτός από τον Λιονέλ Μέσι, ζηλεύουν τον Κριστιάνο Ρονάλντο».